

//小时候自己冻冰棒来吃，一拿出就舔，结果舌头被粘住了，扯不下来，后来舅舅给我倒热水化，最后舌头被粘掉一层。



现代快报

百度一下

▶ 百度南京吧

▶ 更多

//晒片场

超级穿越的片场花絮照

孙尚香和孔明在玩 PSP

“穿越”题材的各种影视剧大热，百度百科里这样说明穿越的方法：“通过媒介，例如古物（通常是首饰）、未来通讯设备等；通过贵人，例如世外高人、外星人、非人等；通过意外例如车祸、失足落水坠崖等；还有通过梦中事物、幻觉等……”不过，明星们穿越起来可就简单了，只要身着戏服出现在片场，“穿越效果”就出人意料的好。



三国时就玩上 PSP 了？

掀起一半贪凉，手里还拿着小电风扇，无奈脚上还是像棉鞋一样的古人的小鞋。其他演员干脆演戏的时候都把裙子拎起来一半——反正镜头拍不到。

最有穿越效果的是十多年前的《还珠格格》剧照，当时还是小燕子的赵薇手拿大哥大，另一只手叉腰，相当有气势地在打电话。细心的吧友还发现，当时的“大哥大”个头还真大：“看了之后猛然觉得科技好发达，才十年手机就大变样了。”

气温是拍古装片的大难题

另一些“穿越”则来自于温差。拍古装片要穿上各种繁琐的戏服，无奈片场不是太热就是太冷，让明星们的造型千奇百怪。在网友们晒出的各种《美人心计》片场花絮里，就有各种被古装闷到快中暑的明星。林心如干脆脱掉外套光着胳膊吹电风扇，戚薇则一直把裙子

古装剧容易穿越，还有一些穿越是莫名其妙的道具和 pose 造成的。《武林外传》里的燕小六忽然出现在一张照片里，头顶一个微波炉，边上还有一个笑得花枝乱颤的美女，见多识广的网友们



苹果也用上了



哥是怎么跑到微波炉里的？



一人一件军大衣

PSP、大哥大，都是高科技

近日贴吧吧友发起了一个“明星片场乐淘淘！！！片场绝版罕见照！（图）”的集体晒照片活动。发帖人“三朵小孩子”率先抛出了一系列自己收藏的明星片场花絮图，表示这些花絮图笑点最多。

各种片场里，古装戏的片场最容易产生喜感，镜头里还是大侠淑女的各路明星，一出戏就纷纷变回了现代人。新《三国》的花絮照中，林心如和陆毅排排坐，两人都手执一个PSP，场面相当震撼。吧友“尚姣姣”惊叹说：“孙尚香在和孔明联机！”而电影《孔子》的片场花絮里，华丽丽地闪着一个苹果的 logo……原来他们在片场也用苹果电脑的，吧友“孙巧”说：“好像苹果打的‘穿越时空’的那种主题广告哟……”《铁齿铜牙纪晓岚》系列里的铁三角张国立、张铁林和王刚也加入了“片

看我后现代的 pose

正奇怪呢，他起身朝外奔去找老师，我们再看那嘴里啊全是血，后来他就被连夜送去缝针了，记得是缝了6针。他咬自己的舌头真舍得下力气啊。”



漫画 李曼凯

突然蠕动起来！吐出来以后发现虫儿已经两半儿了，但是它与俺舌头所做的最后抗争却永远留在我的心中！虫儿永垂不朽！”

过敏、脱臼，都是馋虫惹的祸

提到吃，还有不少网友坦言，自己从小就有饱受过敏症的折磨。只要偶尔嘴馋，偷偷吃上一点禁忌品，立马功效显著。网友“acatcat”跟帖道：“有一次一边吃山竹一边看电脑，我都习惯用牙咬开山竹才剥，结果咬开一个才开始剥的时候觉得突然手痒痒的，低头一看才发现，无数的蚂蚁从那个山竹里面涌出，爬满了我的手。”不过，这还不算最恶心的，网友“从来不看 A 片”坦言自己曾跟小强共饮一瓢水：“有次喝罐装的可乐，把喝了还剩一半的可乐忘了搁在冰箱里，随手就丢在桌子上。第二次喝完的时候，我顺手摇了摇，发现里面有响声。我还以为我中奖了呢！结果抖出来一看，是只蟑螂。”

网友“黄豆毛豆”晒出了一个朋友吃巨无霸的口事：“我跟我朋友去吃巨无霸，结果他的那个特别大，他还得意着呢，没想到张嘴咬的时候，突然表情一阵狰狞，然后就不动了，我问他怎么了，他也不回答，一直张着个大嘴，后来才知道是下巴脱臼了，我当时就笑到肚皮底下去了，结果更杯具的是，从此他就习惯性脱臼了。”

实习生 顾然 快报记者 张润芝

吃个巨无霸，下巴脱臼了

吃东西也是危险事，网友坦言为了吃没少受苦

为了钟爱的美食，网友们坦言可没少受苦。且不说拉肚子、咬舌头这种家常便饭，就连吃到个虫子、脱臼个下巴也不在话下。网友“rebecca”在天涯论坛发的帖子《说一说吃东西最惨烈的结果》，就让很多网友直呼找到了诉苦地儿，纷纷跟帖，晒出与吃有关的那点事。

拉肚子： 我们都是“卖报的小行家”

一不小心吃坏了肚子，那么，最常见的表达方式是什么？还不就是拉肚子呗。不过，有些网友拉个肚子也不走寻常路，那叫一个惊天动地泣鬼神，非得拉个十几天才罢休。网友“almisce”就是一个典型：“有一次吃芒果，吃完一个来一个，吃完一个来一个，一个下午不到的时间，居然把一袋芒果（5公斤）给吃完了，当时觉得爽啊！晚上就变成卖报的小行家了：啦啦啦，拉拉拉……拉了十几天哦！”

网友“Sirolc”遭遇了一次上吐下泻外加过敏不止的情况：“前阵子去采草莓，那个农家大婶很客气，说随便吃。然后我边采边吃了2斤左右，带了3斤回家洗洗又吃了大半。回家又吃了番茄，喝了一罐酸奶。半夜觉得饿吃了一碗方便面，完了觉得热又吃了1盒奶昔。结果凌晨三点就已经在马桶上守望了，上吐下泻，那个

组合味道真是……加上前阵子赏花弄的花粉过敏，于是就一个人在厕所里又拉又吐，还要挠痒。”

咬舌头： 对自己可真下得了狠嘴啊

馋虫劲一上来，总等不及地就想往嘴里塞，结果悲剧往往就在这个时候发生了。网友“xnd-wd”就吃过这档子苦：“小时候自己冻冰棒来吃，一拿出就舔，结果舌头被粘住了，又冰，又痛，又扯不下来，后来舅舅给我倒热水化，最后舌头被粘掉一层……”

跟舌头过不去的口事，还不止这一件，网友“心有夏间”的一个朋友就因为咬到了舌头，被带去医院缝了数针：“高中军训，倒数第二天老师看我们实在过得太惨了，就买了梨来给我们改善生活，我们班一个男生实在是太激动了，抓起一个梨洗了洗下嘴就啃，啃到第三口，只听他闷声一哼，手里的梨砰地掉到了地上，我们一看那梨居然是鲜红鲜红的，

正奇怪呢，他起身朝外奔去找老师，我们再看那嘴里啊全是血，后来他就被连夜送去缝针了，记得是缝了6针。他咬自己的舌头真舍得下力气啊。”

吃到虫： 吐出一看，两半儿了

人生难免遭遇意料之外的种种不测，吃东西也是这样。于是，吃到虫就了很多网友们噩梦般的经历。网友“acatcat”跟帖道：“有一次一边吃山竹一边看电脑，我都习惯用牙咬开山竹才剥，结果咬开一个才开始剥的时候觉得突然手痒痒的，低头一看才发现，无数的蚂蚁从那个山竹里面涌出，爬满了我的手。”不过，这还不算最恶心的，网友“从来不看 A 片”坦言自己曾跟小强共饮一瓢水：“有次喝罐装的可乐，把喝了还剩一半的可乐忘了搁在冰箱里，随手就丢在桌子上。第二次喝完的时候，我顺手摇了摇，发现里面有响声。我还以为我中奖了呢！结果抖出来一看，是只蟑螂。”

和惊慌失措的网友们比起来，一些网友们即使吃到了蠕动着小虫虫，一样显得很淡定，网友“我本无名 545”就是这样：“吃枣子吃到一条白胖白胖的虫儿，含在嘴里还在想这枣子口感不错啊！滑滑的、糯糯的……正待细细品尝时它

我点的提拉米苏 看到后我哭了

发帖人：花罐头
出处：天涯



等服务员喜气洋洋地端上这个“提拉米苏”的时候，我哭了。冰的，蛋糕外面的塑料纸上还写着二零零八什么的。我穿越了么？

跟帖

馒头捏捏：好华丽的小蛋糕啊，销魂，菜市场 2 块一斤。

花罐头：这不是生日蛋糕，这是提拉米苏。它当时就是那么孤傲而自信地站在桌上。

梦游精：其实它很自卑地站着。哈哈哈。

把吃醋说得正大光明

发帖人：黑焦糖拿铁

一般，我都是直接说：“嗯，我吃醋了。”

跟帖

岁月静好：你该说，我去买包话梅吃。

Comfill：讽刺，开始夸那个人。

优小米：好大的柠檬，酸不酸啊？

袁袁：说你要去山西喝老陈醋！

High：我吃醋了，你看着哄吧。

和老公在地铁里吵架

发帖人：土老母妖八卦恶魔炮

和老公在地铁里吵架，很多人围观。简直想找块地缝钻进去，太丢脸了。

跟帖

Ban：手机录下来发到优酷，你就火了。

Hi~小卷：求过程。求视频。

李寻欢：不丢脸不丢脸。生活有千姿百态，这只是其中的一种常态。

Quasimodo：地铁很郁闷。我郁闷的是在广场的门口吵架，围观的人真多，真想一巴掌拍死她。

▶ 晒生活

▶ 更多

楼上老是朝楼下扔东西

发帖人：普雅紫

出处：天涯

我家楼上老是朝我晒的衣物上扔东西，有香蕉皮、瓜子壳，今天在我被子上弹了一截烟灰，之前已经和他家说过了，特来求助网友，有什么好办法？

跟帖

520xxx：要是我，就自己录一段话，全是赞美楼上的，记住：一句都不要骂，要不然他告你诽谤。你要用尽肉麻的赞美词语，天天用大喇叭朝楼上轰。让全民都知道。

兰色大芭比：自杀变成怨鬼去报复他。

香芋妙芙：用排山倒海，把楼上扔下来的东西统统再排回去。

LEON123：把香蕉皮、瓜子壳什么东西收拾起来，等他们家有人在的时候你把那东西拿到他们家跟他们说（态度要和气，微笑着）：“你们的宝贝掉到我的阳台上上了，下次别把它再弄丢了。”

sinahappy：搬到他楼上去，以其人之道还治其人之身。

轩辕的玉修罗：买通楼上的楼上，如果有这个楼层，让那家人也无法炮制。

薯片小虫：楼主真是太幸运了，楼上只有几家。你试想一下你住1楼（带个小院子的那种），楼上也有17家，你会是什么样的结果？我这里的结果是：1、各种品牌的烟头；2、各种品牌用过的卫生纸；3、各种颜色的痰；4、各种水果的皮、核；5、各种你意想不到的东西，品种齐全。

eon1540：这有啥，我楼上曾经还有把自己扔下来的……